

意中人资料被带走急坏小伙

本报记者查询信息卡备份帮他留住希望



发现熟人，不忘揶揄几句。

本报6月3日讯 2日，在本报主办的相亲会现场，一名身穿黑色上衣的小伙子焦急地找到记者，希望记者能帮他找到潍坊006号女士，原因是自己看好的这位女生的信息卡被人拿走了，本报记者通过信息卡备份帮他找回了意中人的联系方式。

小伙子是潍坊的061号，原来，他从相亲信息卡上对潍坊006号女士比较“来电”。当他拿着写有自己联系方式的标签准备贴到006号的信息卡上时，发现006号的信息卡被人拿走了。

小伙子显得非常焦急，记者为了弄清他的个人信息，从他的信息卡

上了解到，小伙子1986年出生，身高178cm，本科，月薪3000元。记者意外地发现，他的信息卡上已经贴了三张标签。

“今天已经有三位家长和两位女士给我打过电话了”，小伙子说，他刚到现场不久，就有三位给女儿找对象的家长找到他，表示愿意让女儿跟他深入了解，并一再夸奖小伙子不错。还有两位在现场的女士也主动给他打电话，表示愿意从朋友开始慢慢了解。

尽管这个小伙子受到不少女士的青睐，但他还是对006号念念不忘。他说，他在咨询处只取了一张标签，

就是打算贴在006号的信息卡上。没想到有人想“独占”006号，把她的信息卡给拿走了，这让小伙子非常郁闷。

061号的小伙子说，虽然自己年龄不算大，还不着急找对象，但女孩是1983年出生的，万一短期内联系不到，他担心女孩再另有所属，他就比较被动了。

记者通过查询信息卡备份为男子找到了潍坊006号女士，并将006号女士的联系方式告诉了该男子。记者了解到，女士1983年出生，从事销售工作，希望通过相亲会找到一位有责任心的男士。

老妈偷着替女儿选择另一半

相亲会现场，一位五六十岁的阿姨引起了记者的注意，她拿着一个小本子，仔细地翻看每一份档案，把感兴趣的认真记录下来。而当记者举起相机时，她却连连摆手，“别拍，我是偷着替女儿来的，女儿知道了要不高兴了。”

阿姨自称姓吕，聊天中说起

了苦衷。女儿今年25岁了，刚考上事业单位，一直是个乖乖女，上学时认真学习不恋爱，工作后也总怕不安定不肯谈，好不容易去年考上事业单位了，工作一忙起来，眼看着找对象的事儿又耽搁下来。

吕阿姨一边说着，一边从挎包里拿出一张大照片，照片上一个年轻女孩儿笑得很甜。“看我女儿漂

亮吧？”吕阿姨得意地说着，却又叹了口气，“帮忙看看，有合适的帮忙介绍介绍，也不小了。”

聊了两句，吕阿姨又去查看其他资料。记者看到，现场也有来帮自己子女“相亲”的家长，吕阿姨与他们一边聊着，一边不时地把女儿的照片亮出来与他们“交流”，让人不禁感叹可怜天下父母心。

老爸挑女婿首先看人品

2日上午，在挂满报名者资料卡的展位前，一个身穿粉红色体恤衫的中年男子吸引了记者的注意。只见他挨个仔细察看信息卡，不时用笔在纸上的纸上记着什么，随后又回到一个信息卡面前，当他看到上边一个电话条都没留下的时候，脸上露出失落的神情。

当记者上前询问时，男子崔先生告诉记者，他是特意从潍坊赶到青云山上来替女儿相亲的，眼看相亲会已经过去两三个小时。

时，可女儿的信息卡上仍没有人留下联系方式，崔先生急得满头大汗。记者从崔先生手里的一块纸上看到，上面记满了崔先生看好的男士的基本信息。

崔先生说，女儿已经经历了一次婚姻，他不希望女儿今后的婚姻生活再受伤害，他这次帮女儿物色的人选，经济条件在其次，关键是要人品好。崔先生见女儿的资料卡少有人关注，连连抱怨自己没给女儿挑了张好照片，而且把女儿的1米77的身高也错填成1米79。

可没过多久，崔先生发现女儿的信息卡上多了两张便条，他随即接上面的电话打过去，希望能面谈。不一会儿，崔先生见到了给女儿留电话的小伙子。小伙子姓周，是安丘市招待所的一名厨师，老崔见周稳重又老实的模样，心情顿时好了许多。两人开门见山，互相询问基本情况。

午餐的时候，记者看到，崔先生和周先生一直聊得甚欢，周先生也积极端茶递水，表现殷勤。看来，一段姻缘也许就此开始。

不敢主动贴标签 女孩子们都羞涩

帮他领了两张贴上的。

记者观察发现，虽然没有一名女士领取标签，但不少男士的信息卡上已经贴上了标签，其中多数女士都是托男士帮领的标签。

同样在相亲会上寻找意中人的张女士说，她之所以没有领取标签，是因为没有看见有女士领取标签，也是不想显得自己过于主动。

记者在咨询处了解到，相亲会现场，共有150多人领取了标签，其中包括一人领多张标签的参与者，领取标签的参与者全是男士，没有女士领取标签。在领取标签的活动环节中，男士显得挺主动，女士普遍比较害羞。

民间艺术家现场助兴

看场面热烈也想为儿找对象

在相亲会现场，还有两位民间艺术家泼墨挥毫，作画助兴，吸引了不少参与者观看。

上午10时许，在参与者的围观下，今年46岁的张一民正不紧不慢地创作一幅山竹水墨画。他从小喜欢画画，擅画牡丹。虽是农民，没有受过正统绘画教育，全凭自学，但他笔下的画细腻，逼真，在业内小有名气。他特地携带牡丹花开、花开富贵等应景的画儿，给相亲会增添了不少热闹气氛。他还可以在现场帮嘉宾们作画。

“我要是牵手成功，就

看中相亲会人气 电动汽车也来“抢戏”

在相亲会现场，外形靓丽、一字排开的电动汽车煞为惹眼。活动进行中，不少相亲者便转移视线，“相”起电动汽车来。

作为活动的协办、赞助单位，山东孚锐动力科技有限公司将最近开发的新能源汽车也带到了现场助兴。电动汽车刚摆上，就吸引了不少参与者的目光。

参与者赵亮说，自己刚拿到驾照，打算买辆车，回老家也方便。以前也逛过几次车展，相中了几款价位六七万元钱的，但一直没狠下心买，现在油价这么贵，就怕买得起养不起车。“现在6分钟能干什么，开上这辆电动汽车，能跑一公里。”他说，自己挺心动，他同工作人员要了

专卖店地址，打算过两天去试车。

同样心动的还有一位女士。她说，她同事买了一款电动汽车，虽然很实惠，但是空间太小了，仅设有两个座，不太实用。看现场这款车，外形跟轿车一样，不像一般的电动汽车那么小家子气，能坐上四个人。而且价格也合适，4万多元，也能负担得起。

据孚锐公司工作人员介绍，“孚丽”牌纯电动汽车是公司全新设计打造的新型新能源汽车，外观秀丽大气、续航里程长、安全好、耗能低，操控也方便。一次充电可行驶180公里以上，电池寿命可达5年，每公里仅费6分钱。产品一上市，就备受好评。



两位母亲替孩子来相亲



仔细翻看相亲资料



老爸替女儿找对象



本报主办的相亲会吸引来不少摄影爱好者